
Во Владивостоке завершено расследование уголовного дела в отношении осужденного, угрожавшему убийством судье

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 31-летнего мужчины. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 296 УК РФ (угроза убийством, причинением вреда здоровью, в отношении судьи).

По версии следствия, в ноябре 2018 года в зале судебного заседания Ленинского суда города Владивостока обвиняемый в ходе ознакомления с материалами уголовного дела высказал в адрес судьи угрозу убийством в связи с ее профессиональной деятельностью. Позже, находясь в ФКУ СИЗО-1 ГУФСИН России по Приморскому краю, обвиняемый передал конверт с письмом, содержащим угрозу убийством и причинением вреда здоровью, в адрес того же судьи. Учитывая обстоятельства, потерпевшая восприняла реально опасность для своей жизни.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществляют сотрудники УФСБ России по Приморскому краю.

10 Октября 2019

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1397815>